

未月月的姐姐遭遗弃,发现时脸上爬满蚂蚁

这张照片让人心疼

福利院给她取名周丽美,希望她以后容颜美丽

如果你有女婴父母的线索,请致电 66712930 或本报热线 96678

21日,管城区南曹乡卫生院附近发现一名女婴,这名女婴尚未满月,面部还爬满蚂蚁。

郑州晚报记者 汪永森/文 网友/图



遭遗弃女婴面部爬满蚂蚁

21日16时许,“@HRC_女撒手_倩倩”(稿费50元)发微博称,“上午10时许,十八里河派出所接到报案,在管城区南曹乡卫生院附近发现一名弃婴,女孩未满月,孩子脸上爬满了蚂蚁,孩子还活着,现由十八里河派出所民警送往儿童福利院。”

配图图片上,女婴面部有星星点点的血痕,该网友称“这是朋友刚给我发来的让人心疼孩子的照片”。

遭遗弃的女婴的命运引来众多微博网友关注和转发,在对女婴表达关爱和同情的同时,网友们对女婴父母遗弃亲生骨肉的做法同声愤慨。

当日17时许,“@HRC_女撒手_倩倩”再发微博称:“福利院给孩子起名:周丽美,孩子除了脸上的伤痕,没有其他外伤,没有其他肢体残疾。”

警方征集线索寻女婴父母

昨日下午,郑州晚报记者与这名网友取得联系,她表示女婴目前已得到照顾,警方正在征集线索找寻女婴父母。

南曹乡卫生院值班人员称,女婴面部爬上的蚂蚁被清除后,外伤也已经进行过处理。

网友“不记得”认为,福利院给孩子起名周丽美,是希望孩子的容颜不会因这次蚂蚁咬噬留下伤痕,希望孩子父母能够主动现身,给女婴更多关爱。

对于女婴的情况,十八里河派出所值班民警表示,目前未接到有关女婴父母的有价值线索。

如果你有关于女婴父母的线索,请致电0371-66712930或拨打郑州晚报热线96678。



好心市民忍不住给他捐钱

两只袖筒空空的,一条腿上留有疤痕,趴在闹市里一动不动……这样的情景很容易打动善良的路人。不过,你可得看仔细了,只要围观的路人离去,他就会把钱亲手装进裤兜里。

郑州晚报记者 石闯 文/图

俩胳膊塞进红色T恤里装残疾 趴在地上纹丝不动

“无臂人”趁人不备伸手装钱 呵呵,显形了吧

男子“两袖空空”闹市乞讨

6月22日11点半,紫荆山公园内游人如织,公园外也是熙熙攘攘,正门口不远处,一名中年男子趴在地上一动不动,面前散落一些钞票。他的上身穿着件红色T恤衫,下身穿着件短裤,两只袖筒空空的,左腿上留有疤痕,提包和拖鞋则随意地丢在一边。

“那个男的趴在地上,看着挺可怜的。”一些游客和行人禁不住为他动容,向地上扔下一些钞票,有面值1元、5元、10元或20元的。而有些女童还在父母的鼓励和帮助下向他捐钱。短短个把小时里,地上就积攒了六七十元的钞票。

“残疾是假的,他为何要假扮”

中午1点多,围观的行人离去,眼看乞讨不到太多钱了,这名男子爬了起来。这时,令人吃惊的一幕发生了,他四周观望一下,从T恤衫里小心地掏出一只手,将散落在地上的钞票一把抓了起来,快速塞进了裤兜里,若无其事地离去了。这一幕被记者的镜头拍了个正着。

“去年就见过他,也是用同样方法乞讨,被我们驱赶走了。”花园路巡防队员说,没想到,下午4点多,在花园路与丰产路交叉口北侧,这名男子又故伎重演,一些不明真相的行人向他捐钱。

他们一怒之下上前戳穿了他,“还装什么呢,快点走,要不然我们就报警了。”这名男子见状立即站起身狼狈逃窜,一些行人对此也表示了气愤。

“两个胳膊塞进T恤衫里,看着没了双臂挺可怜,其实他的四肢挺健全,残疾是假的,骗钱是真的。”巡防队员王伟说,“一个正常人不依靠自己的劳动养活自己,而是假扮残疾人博取大家的同情从而骗取钱财,这种做法实在太可恶,也令人防不胜防,希望市民提高警惕。”

线索提供 翟先生(稿费50元)



趁人不备伸手把钱装裤兜里

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有惊喜

凯迪拉克冲进路边店 同车的顶包被识破



22日凌晨,市民周女士来电称,一辆凯迪拉克越野车冲上台阶,撞破卷闸门冲进路边的一个商店里。

早上6时许,南阳路与南丰街交叉口东北角,记者看到一辆凯迪拉克越野车停在一家叉车店内。民警正在指挥拖车,将钻进店内的凯迪拉克向外拖。

叉车店北隔壁是一家轴承店,凯迪拉克斜冲进叉车店后,将两店之间的隔断墙撞毁,轴承店内的货架和货物被撞得散落一地。

目击者市民周女士介绍,当时凯迪拉克高速沿南阳路向北行驶,到南丰街口时突然向右转向,冲向人行道后,“轰”的一声撞破东北角叉车店的卷闸门,钻进店内,随后从车上下来两男两女,好像没有什么大碍。

当警察赶到现场,从车上下来的一名戴眼镜女士向交警递交驾照,自称是自己开的车,“当时路口红灯被树枝挡住了没看见,为了躲避红灯才发生的意外!”

“你确认是自己开的?有目击群众证明是一名男士开的车!”交警说明顶替的后果,她打了个电话后才承认不是自己开的车。

交警一大队民警介绍,他们已暂扣凯迪拉克汽车,戴眼镜的女士在与被撞商店老板联系赔偿事宜。交警已经锁定肇事司机,通知其前往交警大队接受进一步的处理。

郑州晚报记者 周雨 文/图
线索提供 周女士(稿费30元)

大货车右拐看不到车前后有人 女子右脚被当场碾碎

6月22日清晨,在化工路与白杨路交叉口,一中型自卸车右拐时,与一直行女子发生碰撞。车轮碾过女子的右脚,急救人员赶到后确认,女子的脚已经被重力作用下压碎,没有复原的可能了。

当日8时30分许,记者赶到事故现场,在化工路与白杨路交叉口西200米路南侧,路上一摊血迹和一只压扁的女式鞋子。交警二大队民警把一辆车号为豫AQ0092的自卸大货车移离现场。

目击事故的陈先生称,这辆大货车是由西向东,从快车道上向右转弯,向南准备拐入百炉屯村的,刚好一名女子带着两岁半的孩子骑电动车从快车道上由西向东行驶。

“车的前轮蹭住了他们,女子的脚从脚踝以下血肉模糊,在大声哭着。”受伤的女士随后被送到医院救治。

交警二大队民警李冰介绍,右拐大货车和水泥罐车,司机在驾驶时,车身太高,车体太长,视觉有一定的盲区。

这起事故中,司机丁师傅称,当时他没有看到车前后有人,到右拐后,听到响声才停下来,事故已经发生了。

事故民警介绍,伤者姓余,28岁,百炉屯村人。事故车被暂扣,他们要对事故调查处理后,再进行责任认定。

郑州晚报首席记者 徐富盈
线索提供 王女士(稿费30元)